

НАСТОЯЩИЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ!

ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА В РОССИИ ОТМЕЧАЕТСЯ В ТРЕТЬЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ МАРТА. В 2025 ГОДУ ЭТОТ ДЕНЬ ВЫПАДАЕТ НА 16 МАРТА. РАССКАЗЫВАЕМ О ДИНАСТИЯХ РАБОТНИКОВ ЭТОЙ ОТРАСЛИ И ИХ КАЖДОДНЕВНОМ ТРУДЕ.

5 СТР.



ФАКТОР ИНФО

общественно-политическая газета

Можайский выпуск

№11 от 15.03.2025 года | Можайский муниципальный округ, Московская область

Есть чем гордиться и куда стремиться

ОТЧЕТ Глава Можайского муниципального округа Денис Мордвинцев подвел итоги работы местного отделения партии «Единая Россия»

Денис Викторович встретился с педагогическим коллективом и медицинскими работниками.

Основное внимание было уделено поддержке бойцов СВО. Руководитель муниципалитета отметил, что более 250 тонн гуманитарных грузов было отправлено в зону боевых действий и госпитали, где проходят лечение наши бойцы. Продолжается оказание помощи и семьям героев: волонтеры выезжают решать бытовые проблемы близких, оказывается юридическая и психологическая помощь. Слова особой благодарности заслуживают сами работники Можайской больницы. Заведующий отделением реанимации Можайской больницы Александр Пикалев и заведующий хирургией Александр Гурко недавно вернулись из Ростова-на-Дону, где ровно месяц работали и спасали жизни бойцов, участвующих в специальной военной операции.



Врачи ежедневно проводили по 10–12 операций.

Значительные изменения произошли и в социальной сфере. В округе были капитально отремонтированы школа на Гидроузле, в деревне Клементьево и школа №2 в городе Можайске, начаты работы по капитальному ремонту школы в поселке Колычево. Продолжается капитальный ремонт бывшего акушерского корпуса, куда впоследствии переедут отделения хирургического профиля. Жители поселка Гидроузел ждут после окончания

ремонта открытия фельдшерско-акушерского пункта. До 2027 года запланировано строительство трех ФАПов: в поселке Сокольниково, деревнях Ивакино и Бараново. Начато строительство подстанции скорой медицинской помощи в селе Поречье.

Знаковым стало для можайцев открытие многофункционального физкультурно-оздоровительного комплекса «Арсенал», где жители могут заниматься различными видами спорта.

Педагоги и медики, которые арендуют жилье, ежеме-

сячно получают компенсационную выплату.

Результат масштабной модернизации системы ЖКХ уже успели почувствовать жители округа. 92 % из них обеспечены чистой водой. В рамках федерального проекта «Реконструкция сетей водоснабжения» будет заменено более 106 км сетей холодного водоснабжения. Запланированы капремонты котельных в деревнях Логиново, Парфенки, Язёво, Астафьево, Дегтяри, Лесное, Преснецово и Холм.

Приступили к работам по реконструкции очистных сооружений в деревне Кожухово, которые являются центральными для города Можайска.

Обновляются и подъезды – в прошлом году было отремонтировано 85, план на этот год – еще 28 подъездов.

В новые комфортные квартиры пятиэтажного дома по улице Полосухина переехали жители десяти домов, признанных аварийными.

В округе продолжается благоустройство дворов и модернизация детских игровых площадок, проведены девять линий наружного освещения.



Подготовка к уборке после зимнего периода стала ключевой темой на совещании губернатора Московской области Андрея Воробьева с главами муниципалитетов и представителями правительства региона.

Приводим округ в порядок после зимы



Денис МОРДВИНЦЕВ,
глава Можайского
муниципального
округа:

**ПРЯМАЯ
РЕЧЬ**

– В этом году мы планируем отремонтировать 27 участков дорог – это более 51 километра дорожного полотна. Проведем ремонт в Можайске, а также на муниципальных и региональных дорогах.

Уже сейчас в Можайском округе приступили к наведению порядка – службы чистят подъездные дороги, приводят в порядок контейнерные площадки, в скором времени начнется ремонт малых архитектурных форм.

Особое внимание дорогам с высокой интенсивностью движения, администрация находится в постоянном диалоге с подрядными организациями и представителями региональных служб. Однако по

года очень переменчива, поэтому будут оставлены несколько снегоуборочных машин.



ПРОДОЛЖАЕТСЯ ЯМОЧНЫЙ РЕМОНТ

Такой ремонт необходим после схода снежного покрова. Специалистами обследуются дороги, дворовые и внутриквартальные проезды, выявляются проблемные участки, работа проводится в ежедневном режиме. Дефекты асфальтового покрытия на дворовых территориях ликвидируют комплексно. Заходя во двор, специалисты устраняют все ямы на дорожном полотне.

Так, например, бригада сотрудников Единого дорожного транспортного центра в день ликвидирует порядка 30 ям. Такие работы только за одну рабочую смену они провели во дворе дома 106 на улице Мира в поселке Строитель, на улицах Мира, Желябова и Полянка. Трудятся на совесть: сначала яму засыпают холодной асфальтобетонной смесью, далее растапливают ее с помощью горелки и после используют виброплиту. Этот инструмент позволяет создать плотную и прочную поверхность, чтобы покрытие прослужило достаточное количество времени. **Задать необходимые вопросы по ямочному ремонту или сообщить о его необходимости можно по телефонам: 8 (49638) 23-088; 8 (49638) 42-220.**

СОСТОЯЛОСЬ ВТОРОЕ ЗАСЕДАНИЕ НОВОГО СОСТАВА ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЫ С УЧАСТИЕМ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛИТЕТА



В заседании приняли участие глава Можайского муниципального округа Денис Мордвинцев, председатель Совета депутатов Можайского округа Лидия Афанасьева, заместитель председателя Совета депутатов Татьяна Дроздова, депутат Московской областной думы Татьяна Сердюкова и член Общественной палаты Московской области Олег Балаев.

Участниками заседания были рассмотрены вопросы утверждения состава комиссий и мониторинг состояния братских захоронений и памятников Великой Отечественной войны. В ближайшее время члены Общественной палаты совместно с депутатами партии «Единая Россия» проверят готовность 180 памятников в нашем округе.

Всего в составе палаты муниципалитета образовано

пять комиссий по направлениям – строительство, ЖКХ и благоустройство; здравоохранение и социальная политика; патриотическое воспитание и работа с молодежью; экономическое развитие и предпринимательство, а также противодействие коррупции и экология.

Отдельно обсудили вопрос о присвоении почетного звания «Населенный пункт воинской доблести» поселку Уваровка и селу Поречье.



Истории успеха можайских женщин

35 ЛЕТ ЗА ОПЕРАЦИОННЫМ СТОЛОМ В ХИРУРГИИ

Татьяна Гурко работает старшей операционной медицинской сестрой в хирургическом отделении Можайской больницы 35 лет. За эти годы у операционного стола она научилась читать мысли хирурга, понимать каждый его взгляд и жест – он протягивает руку во время операции, а она уже знает, какой инструмент в нее вложить.

В медицине трудится и ее сын Александр. Он авторитетный врач, заведует отделением хирургии в Можайской больнице. Зачастую в операционной они работают вместе.

– Мы оба знаем профессиональные качества друг друга, и поэтому работать нам комфортно. Но за операци-

онным столом я для него не мама, а старшая операционная медсестра. Как и он для меня не сын Саша, а врач-хирург, – рассказывает Татьяна Александровна.

На вопрос о счастье Татьяна Гурко отвечает просто – приносить людям добро. Оттого и профессию в юности выбрала особую – лечить и спасать людей от боли.

ЕЛЕНА МЕДВЕДЕВА С ДЕТСТВА МЕЧТАЛА СТАТЬ ВОСПИТАТЕЛЕМ В ДЕТСКОМ САДУ

– Когда я вспоминала свой детский сад, перед глазами сразу вставали теплые взгляды воспитателей, которые встречали меня каждое утро. Будучи совсем маленькой, я мечтала стать такой же, как они – внимательной, доброй и способной дарить любовь

детям, – рассказывает воспитатель детского сада «Непоседа» города Можайска Елена Медведева.

Сегодня она – обладательница титула «Лучший работник дошкольного учреждения Можайского района», победительница многих конкурсов педагогического мастерства и, конечно же, любимый воспитатель дошколят.

– Могла ли моя жизнь сложиться иначе? Наверное, нет. Я даже родилась в День воспитателя. Секрет моего счастья – в том числе и в моей работе. Каждый день видеть радостные глаза своих воспитанников, наблюдать, как из малышей они превращаются в пытливых дошколят, и понимать, что труд вложен не даром – это ли не счастье? – раскрыла секрет свое-

го жизненного успеха Елена Медведева.

НИНА ШАМРУК УВЕРЕНА, ЧТО МНОГО ДЕТЕЙ – ЭТО СЧАСТЬЕ, УМНОЖЕННОЕ В РАЗЫ

Воспитывать даже одного ребенка – огромное счастье. А когда в семье много детей – это настоящее сокровище и благословение свыше, о котором жительница Можайского округа Нина Шамрук мечтала еще с детства. Сегодня в большой семье Нины Геннадьевны и Георгия Адамовича Шамрук воспитывается 11 детей: 5 сыновей и 6 дочерей.

– О том, что семья должна быть большой и многодетной, я мечтала всегда. Все дети разные, ко всем нужен особый подход. Самая старшая – Рахиль – уже работа-

ет после окончания в Санкт-Петербурге консерватории, сын Николай подписал контракт и в настоящее время в составе Росгвардии отстаивает интересы России на СВО. Евдокия, Федор и Анна – студенты, Алексей, Иван, Мария и Василий – школьники, а Нина только готовится сесть за парту. Самой маленькой – Сонечке – еще четыре годика, – рассказывает о своей многодетной семье Нина Шамрук.

В 2020 году Нина Геннадьевна была удостоена знака губернатора Московской области «Материнская слава». На вопрос, в чем секрет ее счастья, женщина отвечает просто:

– Чтобы быть вместе. Неважно, копаем ли мы картошку или играем в настольные игры. Главное – общее занятие, которое нас сближает. И, конечно, чтобы быть счастливым и дома, и в жизни, важно уметь прощать, находить компромисс и делать шаги навстречу друг другу. Это способность сдерживать лишние слова, понимать с полуслова, чувствовать сердцем. Принимать каждого таким, какой он есть...

ДЕПУТАТ МОСОБЛДУМЫ ТАТЬЯНА СЕРДЮКОВА ПОДВЕЛА ИТОГИ СВОЕЙ РАБОТЫ В 2024 ГОДУ

С отчетом о своей депутатской деятельности за 2024 год выступила перед сотрудниками Можайской библиотеки и руководителями первичных организаций «Единой России» Можайского муниципального округа депутат Московской областной думы Татьяна Сердюкова.

Депутат рассказала избирателям о ключевых законах, принятых Московской областной думой в прошлом году, о работе комитета по образованию, культуре, науке, спорту и молодежной политике.

Отчиталась о выполнении наказов, которые вошли в народную программу по Можайскому округу. Доложила о реализации наказов в рамках инициативного бюджетирования за 2024 год.



Татьяна СЕРДЮКОВА,
депутат Московской
областной думы:

**ПРЯМАЯ
РЕЧЬ**

– Благодарю коллектив Центральной библиотеки Можайска, руководителей первичных организаций за теплый прием и конструктивный диалог, а также помощь нашим защитникам в зоне СВО и их семьям.

Денис Майданов отчитался перед жителями



ОТЧЕТ Депутат Государственной думы Денис Майданов отчитался о своей работе за 2024 год перед можайцами

Важной частью его работы стала гуманитарная помощь для военных и жителей освобожденных территорий. В местах жительства героев собирается информация о проблемах, с которыми сталкиваются вернувшиеся домой солдаты, и совместно с депутатами и представителями власти ищутся пути их решения.

На протяжении прошлого года парламентарий активно участвовал во многих благотворительных мероприятиях, форумах и концертах, направленных на поддержку участников и ветеранов специальной военной операции.

Он поблагодарил всех неравнодушных можайцев, которые откликнулись на призыв о помощи и активно участвуют в сборах гуманитарной помощи.



ИЗВЕСТНЫ ИТОГИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНКУРСА «ПЕДАГОГ ГОДА – 2025»

Воспитатели, учителя и педагоги – люди, играющие первостепенную роль в развитии каждой личности. Своим ученикам и воспитанникам они терпеливо стараются привить лучшие человеческие качества, используя свой жизненный опыт и знания.

Торжественное награждение победителей прошло в актовом зале Гимназии № 4. Собранных поприветствовала начальник управления образования и отраслей социальной сферы администрации Можайского муниципального округа Светлана Катальникова. Также с поздравительной речью перед педагогами выступила председатель Совета депутатов Можайского округа Лидия



Афанасьева, депутат Московской областной думы Татьяна Сердюкова и заместитель председателя Совета депутатов Татьяна Дроздова.

Лидия Афанасьева огласила результаты и наградила победителей и призеров муниципального конкурса.

По итогам конкурса в номинации «Педагог года – 2025» лучшей стала учительница средней общеобразовательной школы «Созвездие Вента» Оксана Вострикова.

В номинации «Воспитатель года – 2025» победила воспитательница детского сада «Лучик» Людмила Станкевич.

Звание «Педагог дополнительного образования – 2025» получил педагог Детского дома творчества Владимир Спайков.



Семья Рябовых: 70 лет общего трудового стажа

Трудовая история этой династии началась с того, что в 1982 году Елена Рябова стала диспетчером цеха, а в 1997 – начальником участка в родном поселке Гидроузел. 42 года женщина трудится в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Для Елены Ульяновны в ее сложной, но важной профессии, главное,

осознание того, что ее работа нужна жителям. Сейчас она отвечает за несколько котельных и бесперебойную работу всей системы ЖКХ близлежащих населенных пунктов.

– Хочется, чтобы у людей всегда было тепло, хорошая чистая вода, чтобы люди радовались тому, что они приходят в теплые квартиры и

наслаждаются дома уютom, – рассказывает родоначальница династии.

Супруг Елены – Владимир Юрьевич – стал коммунальщиком 12 лет назад, сейчас он – машинист станции обезжелезивания 2-го разряда на участке Гидроузел. Этот объект – один из первых водозаборных узлов в Можайском округе, где была установлена станция очистки воды. И по сей день он про-

должает исправно выполнять свою главную функцию.

По стопам родителей пошел и сын Андрей, он отработал в сфере ЖКХ более 15 лет. Занимался ответственной работой, был руководителем строительного подразделения на предприятиях коммунальной сферы.

Гордость родителей и бабушки с дедушкой – внук

Александр. Он пришел работать в ресурсоснабжающую организацию АО «ФПЛК» в этом году. Трудится в должности электромонтера 3-го разряда в службе главного энергетика. Сейчас молодой человек проходит стажировку под чутким руководством опытных наставников, но уже твердо принял решение связать жизнь именно со сферой жилищно-коммунального хозяйства.

Больше полувека в системе ЖКХ – на благо жителей Можайского округа

Если сложить трудовой стаж всех членов этой семьи в системе жилищно-коммунального хозяйства, то получится более 54 лет. Родоначальник династии Елена начинала свой трудовой путь в далеком 1993 году, долгие годы работала машинистом насосных установок 2-го разряда. Ее трудовой стаж на предприятиях сферы ЖКХ – почти 30 лет. Супруг Елены – Олег Ганичев – более 12 лет трудится слесарем-ремонтником 5-го разряда участка «МИЗ-Красный Балтиец».



ста 2-го разряда насосных установок водопроводной насосной станции участка МИЗ. С 2018 года Ольга возглавила участок. Коллеги ценят ее профессионализм и

чувство ответственности. – Очень нравится чувствовать себя нужным, помогать людям. Всегда ощущаешь свое участие в жизни людей, так как мы предоставляем

бесперебойно тепло и воду, – подчеркивает Ольга Богданова.

Кстати, ее младшая дочь Алиса часто бывает на работе у мамы и бабушки с

дедушкой. Девочка еще не решила, кем хочет стать в будущем, но перед ее глазами – достойный пример настоящих тружеников семейной династии.

Елена Николаевна и Олег Борисович вырастили дочь Ольгу, которая с 2011 года пришла работать в сферу ЖКХ в должности машини-



Партийцы вручают медали ветеранам

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия», глава Можайского муниципального округа Денис Мордвинцев, председатель Совета депутатов Можайского муниципального округа, руководитель фракции партии «Единая Россия» Лидия Афанасьева, депутат Московской областной думы Татьяна Сердюкова, депутаты Совета депутатов, члены фракции партии «Единая Россия», юнармейцы и активисты «Молодой Гвардии» в рамках партпроекта «Историческая память» вручили юбилейные медали «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» ветеранам Великой Отечественной войны, знаки и удостоверения почетного гражданина Можайского округа участникам Великой Отечественной войны.

– Выражаю благодарность каждому ветерану за неоценимый вклад в дело общей Победы. Подвиги и самопожертвование наших дедов и отцов навсегда останутся в наших сердцах, – сказал Денис Мордвинцев.

Юбилейная медаль «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» учреждена указом президента России в 2024 году. На ее лицевой стороне изобра-

жен воин-победитель, водружающий Знамя Победы над Рейхстагом – символ мужества и героизма советского народа

– Ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла – наша живая история, наше богатство и гордость. От души хочется выразить им наше глубочайшее уважение и огромную признательность за все то, что они сделали для страны, и пожелать им крепкого здоровья и долгих лет жизни, – отметила Лидия Афанасьева.

– Эти медали – не просто знак признания заслуг, но и символ нашего безграничного уважения к тем, кто перенес тяжелые испытания. Они стали символом благо-

дарности мужественному поколению, которое вынесло на своих плечах все тяготы военных лет, – сказала депутат Московской областной думы Татьяна Сердюкова.

Юбилейные медали вручили ветеранам, среди которых:

- Участники Великой Отечественной войны
- Труженики тыла
- Бывшие несовершеннолетние узники концлагерей
- Жители блокадного Ленинграда

ТРУДОМ ПРИБЛИЖАЛА ПОБЕДУ

Памятную награду, учрежденную президентом РФ Владимиром Путиным к годовщине Великой Победы, жительнице Можайского округа Анне Сергеевне Озеровой вручила староста деревни Исавицы Яна Молодкина. Она поздравила свою землячку с грядущим событием и пожелала встретить 9 Мая в бодрости и хорошем настроении.

Анне Сергеевне Озеровой не было и 14 лет, когда началась Великая Отечественная война. Девушке пришлось трудиться в своей родной деревне на Алтае в поле, весь урожай шел на фронт. Жили семьей в бараке, полевая кухня кормила скудно. Посевная, сенокос, уборочная – дети и взрослые работали наравне.



Победу 9 мая в 1945 году Анна с сельчанами встретила прямо в поле, когда в бригаду на мотоцикле с развевающимся флагом приехал председатель и объявил об окончании войны.

В 1948-м Анна вышла замуж, но так и осталась жить на Алтае. В любви и согласии супруги вырастили сына и двух дочерей. Сегодня долгожительницу радуют три взрослых внуки, шесть правнуков и два праправнука.

В 1989 году, уже на пенсии, Анна Сергеевна переехала в Исавицы к семье дочери. Ветерану очень нравится жить на можайской земле. Женщина до сих пор любит возиться в огороде, с удовольствием готовит родным свою фирменную домашнюю лапшу, много читает.

Долгожительница, через три года ей исполнится ровно 100 лет, с большой надеждой ждет празднования годовщины Великой Победы и желает всем мира и счастья.

Ровесник Великой Победы отметил свой 80-летний юбилей

Ветерану Вооруженных сил Российской Федерации генерал-майору Михаилу Александровичу Коляку исполнилось 80 лет. Юбилар отдал армии более 36 лет, пройдя путь от курсанта и лейтенанта до генерал-майора. За проявленные успехи в воинской службе Михаил Коляк был награжден орденом «Знак Почета» и 16 медалями.

Выйдя в запас и работая в Счетной палате РФ, Михаил Коляк был удостоен классного чина высшей группы федеральных государственных гражданских служащих – действительного государственного советника 3-го класса, что также соответствует воинскому званию генерал-майора. Вот уже пятнадцать лет дважды генерал Михаил Коляк успешно трудится на Можайской земле, вкладывая свои знания и богатый жизненный опыт в ее развитие и процветание.

Детство и юность Михаила, выросшего в многодетной семье сельских тружеников, схожи с судьбами тысяч мальчишек послевоенных лет. Уроженец села Михальчина Слобода Новгород-Северского района Черниговщины, он знал своих дедов только по фотографиям и рассказам родителей. Оба деда Михаила в 41-м ушли на фронт, храбро сражались и погибли. Отец, Александр Матвеевич, в начале войны был тяжело контужен, комиссован и работал на шахтах Донбасса, добывая уголь для фронта. Михаил с малолетства работал на школьных каникулах в местном колхозе. По окончании старших классов вместе с аттестатом о среднем образовании получил удостоверение механизатора широкого профиля по специальности тракторист-комбайнер, а вместе с ним направление по комсомольской путевке в колхоз им. Чапаева. Но Михаил мечтал стать кадровым военным и поступил в Киевское командно-техническое учили-



ще. Присягу принял 31 августа 1963 года, с этой памятной даты началась его служба в Вооруженных силах СССР. По окончании военного училища Михаил Коляк получил диплом с отличием по специальности техник-механик. Впоследствии он с золотой медалью окончил Ленинградскую военную академию материально-технического обеспечения им. генерала армии А.В. Хрулева, а также защитил кандидатскую диссертацию в Государственной финансовой академии при правительстве РФ, став кандидатом экономических наук.

С весны 1999 года Михаил Александрович активно работал в команде депутата Госдумы 2-го созыва генерал-полковника Бориса Громова. Когда в январе 2000-го Борис Громов был избран губернатором Московской области, вышедший в запас Михаил Коляк стал первым заместителем управляющего делами правительства Московской области. На этой должности он самым активным образом занимался подготовкой парада Победы 2000 года. Это был первый значимый парад Победы после 90-х, на котором ветераны прошли по Красной площади в пешем

строю в красивой парадной форме.

В период гражданской службы Михаил Коляк занимал достаточно высокие должности: от управляющего делами аппарата правительства Московской области до работы в Счетной палате РФ.

Михаил Коляк хорошо известен жителям Можайского округа как многолетний директор пансионата «Янтарь» Центробанка РФ. В настоящее время Михаил Александрович успешно трудится на посту директора муниципального казенного учреждения Можайского муниципального округа «Управление административно-хозяйственной деятельности». Общий трудовой стаж Михаила Коля-

ка – более 60 лет служения своей стране, как на военном поприще, так и на гражданском. Зная послужной список и деловые качества Михаила Александровича, можно не сомневаться: сегодня у администрации Можайского округа – самый надежный тыл!

Вместе с супругой Михаил Александрович вырастил и воспитал сына и дочь. Сын Сергей пошел по его стопам, сейчас он уже подполковник и служит в Росгвардии. Радуют деда и замечательные внуки: Володя и Даша.

Желаем Михаилу Александровичу дальнейших успехов в его трудовой деятельности, огромного личного счастья, здоровья и мирного неба над нашей Родиной!





МОЖАЙСКИЕ ГИМНАСТЫ ВЫИГРАЛИ ЧЕМПИОНАТ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО СПОРТИВНОЙ АЭРОБИКЕ

На чемпионате и первенстве Московской области Можайский округ представляли 19 спортсменов спортивной школы Дворца спорта «Багратион» под руководством тренера Татьяны Гущеваровой.

В номинации «Смешанные пары» золотую медаль за первое место завоевала пара Александра Блазнина и Софии Гареевой. Александр также выступал индивидуально в возрастной номинации «Мужчины 18+», где стал серебряным победителем. Теперь ему предстоит представлять Московскую область на чемпионате ЦФО в составе сборной команды Московской области.

За высокие достижения в спорте Александр Блазнин и его тре-

нер Татьяна Гущеварова отмечены Московской областной федерацией спортивной аэробики как лучшие спортсмен и тренер Московской области 2024 года.

В общекомандном зачете чемпионата команда можайских гимнастов вошла в тройку сильнейших со вторым результатом. На турнире спортсмены подтвердили присвоенные ранее спортивные разряды по новым правилам Международной федерации гимнастики, вступившим в силу в 2025 году.

Поздравляем наших спортсменов и их тренера с отличными результатами и желаем достойно представить наше Подмосковье на будущем турнире!

МОЖАЙСКИЕ ХОККЕИСТЫ ПОБЕДИЛИ ВОСКРЕСЕНЦЕВ НА ПЕРВЕНСТВЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Команда «Драгунов» 2016 года рождения одержала победу над хозяевами поля из воскресенского хоккейного клуба «Химик» со счетом 5:4.

С первых минут завладев инициативой в игре, девятилетние можайские спортсмены показали слаженную командную игру. В результате напряженной борьбы на льду – победа с преимуществом в одну шайбу.

Шайбы в ворота соперников забросили Макар Яковлев, Макар Селюков и Олег Федоров, а Захар Соколов стал автором сразу двух голов.

Лучшим игроком матча по версии команды стал вратарь Лука Шевцов, выступающий под номером 33.

За личный вклад в победу команды в матче хоккеисты «Драгунов» получили персональные награды – браслеты: «Надежда» – Тихон Климов, «Никогда не сдавайся» – Александр Халуев, «Гроза на льду» – Леонид Хобов, «За волю к победе» – Дмитрий Аладов, «Играю в пас» – Макар Яковлев.

Поздравляем юных можайских хоккеистов с отличной игрой и желаем и дальше держать титул победителей в борьбе на первенстве области!



НА МОЖАЙСКОМ ВОДОХРАНИЛИЩЕ В 300 МЕТРАХ ОТ БЕРЕГА С ТОНКОГО ЛЬДА СПАСЛИ ДВУХ РЫБАКОВ

Сотрудники спасательной службы приняли заявку от двух мужчин, которые занимались подледным ловом на Можайском водохранилище в более чем 300 метрах от берега. Уже возвращаясь с рыбалки, мужчины поняли, что лед под ногами трещит слишком сильно и позвонили в службу спасения по номеру 112.

Спасатели оперативно прибыли на место и по одному транспортировали рыбаков на берег с помощью надувного плота, чтобы исключить возможные риски. Перед эвакуацией на людей также надели спасательные жилеты, а спасатель с плотом передвигался в гидрокостюме.

Рыбаков вытащили из опасной зоны вместе со всем рыболовным снаряже-

нием. Спасатели получили благодарности от мужчин и обещание закончить сезон подледной ловли в этом году.

Пресс-служба Мособлпожспаса предупреждает, что из-за теплой погоды очень быстро меняется структура ледового покрытия водоема и с каждым часом он становится опасней, о чем и свидетельствует этот случай.